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2
W = munka [J], [Nm], [kg ==

P = teljesitmény [W]
F=erd [N], [kg ;]
t =1d0 [s]

Q = elektromos toltés [C], [As]

= elektromos aram [A]

U = elektromos fesziiltség [V]

R = ellenallas [Q]

Re = eredo ellenallas (tobb ellenallas

helyettesithetd az eredd ellenallassal)
mm?
m

p = fajlagos ellenallés [Q

[Qm]
A= feliilet [m”] vagy [mm?]

AT = hoémérsékletvaltozas [C°]

o = ellenallas héfoktényezd [1]

T = periddusido [s]
f = frekvencia [%]
® = szO0gsebesség [%]

7. = impedancia [€)]
@ = fazisszog [°]

S ar yrok

Q U P
| |t Rl Ull
W
Pt
R=pi
A
AR=0oRo*AT

ellenallasok soros kapcsolasa:
Re=R1+R2+R3+ Ra+ ...

ellenallasok parhuzamos kapcsolasa:

Ro=—4—4—+—+..
Ry R R3 Ry

két ellenallas esetén igy is lehet ©O:
R1'Rz

R, =
Ri+R;

Kirchoff I. torvénye: I1+12+13+...=0
Kirchoff II. torv.: Ui+U2+Us+ ...=0
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U:Umax'Sina: Umax'Sin((l)'t)

I:Imax'Sina:Imax'Sin((ﬂ't)
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